## 博士課程を対象とした経済的支援 (SPRING GX) について

本学では令和 3 (2021) 年度から、博士課程学生を支援するためのプログラムとして、 「グリーントランスフォーメーション(GX) を先導する高度人材育成」プロジェクト(SPRING GX)」の 運用を開始しております。

制度の詳細は以下の URL をご覧ください。

https://www.u-tokyo.ac.jp/ja/students/special-activities/spring\_gx.html

令和7(2025)年度採用分の募集については現段階では未定ですが、昨年ですと12月下旬に募集要項が公開となっております。本制度の申請締切が、本研究科の大学院博士課程の入学試験の合格発表よりも前になる可能性が高いため、事前にお知らせするものです。

★SPRING GX 生として採用されるには、募集要項に基づいて申請していただき、内定となった後に、 <u>所定の諸手続きを完了すること</u>及び<u>令和7(2025)年4月1日に本研究科博士課程1年次に入(進)</u> 学していることが必要です。

これらのことを満たしていない場合、SPRING GXの内定は無効となり、採用されません。

★SPRING GX への申請は、令和7(2025)年度東京大学大学院教育学研究科博士課程試験の判定とは、 一切関わりはありません。

2024年9月

東京大学大学院教育学研究科

